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                                                                                             «Утверждаю» 

     Зам директора школы:                   

_____________________________ 

ПЛАН 

кружка «Русская речь» на 20__-20__ учебный год 

 
п/п Темы  часы число прим 

1.  У карты Республики Узбекистан 1   

2.  Вместе весело шагать по просторам... 1   

3.  Узбекистан в мировом сообществе.  1   

4.  Иностранные языки в жизни человека.  1   

5.  Добро пожаловать в Узбекистан 1   

6.  Урок - повторение.  1   

7.    зеро   а ка л 1   

8.  Язык и культура. Перекрёсток культур. 1   

9.  Спорт - посол мира.  лимпи ское движение 1   

10.  Кураш - легендарная борьба 1   

11.  Язык - ключ к душе народа. 1   

12.  Словарь - это вселенная в алфавитном порядке. 1   

13.  Гордость Узбекистана 1   

14.  Спорт дружит с музами 1   

15.  Учиться - всегда пригодится. 1   

16.  Кра ткие  страда тельные  прича стия 1   

17.  Урок - повторение 1   

18.  Наука и жизнь 1   

19.  
«Лувр в пустыне» 

Русски  авангард в музее И.В.Савицкого. 
1 

  

20.  
Усто Мумин. 

Текст «Сердце моё - на Востоке».   
1 

  

21.  Как делаются открытия? 1   

22.  Знание - ключ к успеху 1   

23.  Театр «Ильхом». 1   

24.  Прямо е  и  ко свенное  дополне ние 1   

25.  Урок - повторение.  1   

26.  Здоровье планеты - наша жизнь 1   

27.   бстоя тельство.   бстоя тельства  ме ста  и  вре мени 1   
28.   бстоя тельства  це ли  и  причи ны 1   
29.  Зелёные лёгкие наше  планеты 1   
30.  Земля - наш общи  дом 1   
31.   бстоя тельства  усло вия 1   
32.  Велики  Шёлковы  путь. 1   
33.  Уро ки  обобще ния  и  контро ля 1   

34.  По следам Великого Шёлкового пути.  1   



Дата: “__” __________ 20______ год. Классы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:  У карты Республики Узбекистан    

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями:     

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражени  по темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе, к учителю. 

Оборудование: иллюстрации, картинки учебника, презентация к уроку 

Ход урока: 

 

  . Прочита йте  текст.   кажи те   кака я  информа ция  была   но вой  для  вас.  

 ы полните зада ния  1–3. 

Респу блика  Узбекиста н  располага ется  в  са мом  се рдце   ентра льно     зии  

ме жду  ре ками  Сырдарья   и   мударья   и  занима ет  террито рию             четы ре-

ста  со рок  во семь  ты сяч  девятьсо т   квадра тных  киломе тров.Совреме нны   

Узбекиста н  грани чит  с  пятью  госуда рствами:  Казахста ном, Кыргызста ном,  

Таджикиста ном,  Туркмениста ном  и   фганиста ном.    бщая про-тяжённость  

госуда рственно   грани цы  составля ет         шесть  ты сяч  две сти два дцать  оди н   

киломе тр.Узбекиста н  —  оди н  из  наибо лее  благоприя тных  регио нов  

 ентра льно     зии:  

приро да награди ла страну  удиви тельным разнообра зием ландша фта, но основно е  

простра нство  —  э то  сочета ние  го рного  и  равни нного  релье фов.   о льшую  

часть Узбекиста на  о коло четырёх пя тых террито рии  занима ют равни ны.  дна  из 

гла в-ных равни н — Тура нская. На восто ке и се веро-восто ке нахо дятся скло ны и 

оконча -ния хребто в Тянь-Ша ня и Пами ра, здесь же и са мая высо кая то чка — гора  

 азра т Султа н  —         четы ре  ты сячи  шестьсо т  со рок  три   ме тра.  На  се вере  

центра ль-но  террито рии Узбекиста на нахо дится огро мная пусты ня Кызылку м, на 

за паде — Караку м.  Когда -то  здесь  проходи ли  ты сячи  карава нов  Вели кого  

шёлкового  пути , кото ры   соединя л   ли жни   Восто к  и  Средиземномо рье  с  И  

ндие   и  Кита ем.Кли мат  Узбекиста на  ре зко  континента льны .  Сре дние  

температу ры  зимы  от      до  –    гра дусов.  Ле то  здесь  продолжи тельное,  

жа ркое,  температу ра поднима ется  вы ше      гра дусов. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 . Вы пишите из те кста вы деленные слова . Поста вьте их в имени тельны  паде ж.  

Скажи те,  как  и  от  каки х  слов  они   образо ваны.  Приведи те  свои   приме ры  слов  

с  таки ми же словообразова тельными су ффиксами. 

 . Зако нчите предложе ния. Запиши те их  в  тетра дь. 

    Респу блика  Узбекиста н  располага ется  …  .  

    Узбекиста н  грани чит  с  …  .  

    По  приро дно-географи ческим  усло виям  …  .  

    На  се вере  центра льно   террито рии  …  .  

    Здесь  произраста ют  …  .  

    На  равни нных  террито риях  …  .  

    Са мое  большо е  бога тство  страны   …  .  

    С  ка ждым  го дом  …  . 

 

 ома шнее  зада ние    
Расскажи те друг  дру гу,  как  вы  понима ете выска зывание:  

« ыва ет часте нько, что сло во — одно , но о чень по-ра зному слу жит оно » 

 

 

 

 
Зам директора школы__________ ______________________ дата______ _______   ___ год 



 Дата: “__” __________ 20______ год. Классы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:  месте весело шагать по просторам...     

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями:     

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражени  по темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе, к учителю. 

Оборудование: иллюстрации, картинки учебника, презентация к уроку 

Ход урока: 

2 . Прочита йте размышле ния   . Лихач ва о  дру жбе.   

Когда   я  учи лся  в  шко ле,  мне  каза лось  —  вот  вы расту,  и  всё  бу дет  ины м.  

 у дет друго е  окруже ние,  бу дет  како  -то  ино  ,  «взро слы »  мир,  кото ры   не  

бу дет  име ть ничего   о бщего  с  мои м  шко льным  ми ром.     в  де стви тельности  

оказа лось  ина че. Вме сте  со  мно   вступи ли  в  э тот  «взро слы »  мир  и  мои   

това рищи  по  шко ле,  а пото м  по  университе ту.   круже ние  меня лось,  но  ведь  

оно   меня лось  и  в  шко ле, а  в  су щности  остава лось  тем  же.  Репута ция  моя   как  

това рища,  челове ка,  оста-ва лась  со  мно ,  перешла   в  тот  ино    мир,  о  кото ром  

мне  мечта лось  с  де тства… 

По длинные  друзья   приобрета ются  в  мо лодости.  Я  по мню,  что  и  у  мое    ма те-

ри  са мыми  лу чшими  подру гами  до  конца   её  до лго   жи зни  остава лись  её  

шко ль-ные  подру ги.  То  же  и  у  моего   отца   —  его   друзья   бы ли  соку рсники  по  

институ ту. И  ско лько  я  ни  наблюда л,  откры тость  к  дру жбе  постепе нно  

снижа ется  с  во з-растом.  Мо лодость  —  э то  вре мя  сближе ния.  Во  взро слом  

состоя нии  приобрести  друзе    ока зывалось  тру дно.  И менно  в  мо лодости  

формиру ется  хара ктер  чело-ве ка,  формиру ется  и  круг  его   лу чших  друзе    —  

са мых  бли зких,  са мых  ну жных. В  мо лодости  формиру ется  не  то лько  челове к  

—  формиру ется  вся  его   жизнь,  всё его  окруже ние. И об э том сле дует по мнить и 

друзе   бере чь, и бо настоя щая дру жба о чень помога ет и в го ре, и в ра дости. Го ре 

тру дно пережи ть в одино чку, а ра дость, не  разделённая  с  задуше вными  

друзья ми,  —  не  ра дость. 

Го ре  челове ку,  е сли  он  оди н. 

…Так  что  не  ду ма те,  что  взро слым  вы  ста нете  «совсе м,  совсе м  ины м»  и  

бу де-те  жить  в  друго м  ми ре.И  по мните  погово рку:  « ереги   честь  смо лоду».  

У ти   совсе м  от  свое    репута -ции,  со зданно   в  шко льные  го ды,  нельзя ,  а  

измени ть  её  мо жно,  но  о чень  тру дно. 

 .  тве тьте на вопро сы.  Подтверди те ва ши  отве ты  слова ми  из  те кста. 

    Дру жба.  В  чём  она   проявля ется?  Какова   роль  дру жбы  в  жи зни  челове ка? 

   Мо лодость. Необходи мо ли сохраня ть всё лу чшее, что бы ло в мо лодости? 

Почему ? 

     дино чество.  Почему  челове ку  нужны   бли зкие  друзья ?  

 

 

 

 



2 .  оста вьте  предложе ния   пра вильно  употреби в  паро нимы.  Уточни те  

значе ние слов  в  словаре . 

Дру жески ,  дру жны ,  дру жественны . 

 бы чны ,  обыкнове нны . 

2 .  ы берите пра вильное  сло во.  Запиши те предложе ния в  тетра дь. 

     ни   не  смогли    основа ть,  обоснова ть  свои   тре бования.  

     Го нчи ,  го ночны   автомоби ль  чуть  не  переверну лся  на  поворо те.  

    Друг  отве тил  мне   дру жественным,  дру жеским  пожа тием  руки .  

      нали чности, нали чии биле тов на самолёт мо жно узна ть в интерне те. 

 ома шнее  зада ние    
 

Поду ма те  и  скажи те,  почему   вне  предложе ния нельзя   определи ть,  к  како    

ча сти  ре чи  отно сятся э ти  слова : стро , ро , да ли, жгут, стекло . 

 

 

 

 
Зам директора школы__________ ______________________ дата______ _______   ___ год 



 Дата: “__” __________ 20______ год. Классы: ________. Руководитель кружка:________________ 

Тема:  Узбекистан в мировом сообществе     

Цели урока 

Образовательная: познакомить  учащихся  с  новыми  словами  и  выражениями:     

Развивающая: формировать  навыки  правильного  произношения  слов  

и выражени  по темам:    

Воспитательная: воспитывать чувство уважения к школе, к учителю. 

Оборудование: иллюстрации, картинки учебника, презентация к уроку 

Ход урока: 

 . Прочита йте те ксты.   

Поздравле ния  ко   ню  незави симости 

Мне  доставля ет  большо е  удово льствие  переда ть  свои   са мые  тёплые  поздравле ния  

наро ду  Узбекиста на  по  слу чаю  Дня  незави симости. Мы  живём  в  сло жные  времена ,  

когда   междунаро дное  сотру дничество необходи мо  как  никогда .  Весь  мир  выи грывает,  

когда   мы,  наро ды,  доб-росо вестно  б единя емся  ра ди  ми ра,  усто  чивого  разви тия  и  обе-

спе чения  прав  челове ка.  В  э тот  пра здничны   день  я  рассчи тываю  на акти вное  уча стие  

ва ше   страны   в  де ле  укрепле ния   рганиза ции   б -единённых  На ци   и  продвиже ния  

на ших  о бщих  уси ли   по  достиже нию лу чшего  бу дущего  для  всех.  

  нто ниу  Гуте рриш,  Генера льны   секрета рь    Н  

 бщеизве стны  успе хи,  дости гнутые  Узбекиста ном  в  экономи ческо  и  социа льно   

областя х.  Ва ша  страна   по льзуется  заслу женным  автори-те том  на  мирово    аре не,  игра ет  

зна чимую  роль  в  реше нии  актуа льных вопро сов  междунаро дно   пове стки  дня. 

Росси  ско-узбекиста нские  отноше ния  развива ются  в  духе  стратеги -ческого партнёрства и 

сою зничества. Уве рен, что совме стными уси лия-ми мы бу дем и да лее нара щивать 

многопла новые двусторо нние свя зи — на  бла го  на ших  дру жественных  наро дов.  

 Влади мир  Пу тин,  Президе нт  Росси  ско    едера ции    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Запиши те текст   вставля я пропу щенные оконча ния.  
Национа льн__ пра здники  существу ют  во  мно гих  госуда рствах  ми ра. В  Испа нии  э то      

октября         го да,  когда    ристофо р  Колу мб  сошёл на  зе млю   ме рик__.   ранцу зы  

устра ивают      ию ля,  в  День  взя тия   а-сти лии,  вое нн__ пара д.  Гра ждане  СШ   

пра здну__ День  незави симости    ию ля.  В  Росси  ско    едера ции  национа льн__ пра здник  

—  День  Рос-си и  —  отмеча ется  ежего дно      ию ня.  В  э тот  день  в        году   была  

принята   Деклара ция  о  госуда рственн__ суверените те  Росси и 

 ома шнее  зада ние    
Напиши те  ва шему  учи телю  поздравле ние  к  пра зднику 

 
Зам директора школы__________ ______________________ дата______ _______   ___ год 



  

veb-saytimiz: Zokirjon.com 

Hujjat Word variantda beriladi. 
Zokirjon Admin bilan   

90-530-00-68 nomerga murojaat qilishingiz, shu 

nomerdagi telegram orqali bog‘lanishingiz yoki 

nza4567  izlab telegramdan yozishingiz so‘raladi. 

Telegramda murojaatingizga o‘z vaqtida javob 

beriladi  

 Rus tili fanidan 10-11-sinf o‘quvchilarga  

34 soatli to‘garakni to‘liq holda olish uchun 

telegramdan yozing. 

Narxi:   20 ming so‘m 
                         Telegram kanalimiz: 

               @Maktablar_uchun_hujjatlar                                                                                                                               
 To‘lov uchun:  UZCARD *880*9860230104973329*summa# 

                                         Plastik egasi Nabiyev Zokirjon 
 

 

 

 

 

 

       
 

  

  

 

 
 

 
 

 

 

DIQQAT!!! 
Sizga bu OMONAT qilib beriladi. 

To‘liq holda olganingizdan so‘ng: 

Faqat o‘zingiz uchun foydalaning. 

Hech kimga bermang hattoki eng 

yaqin insoningizga ham. 

Internet orqali veb-saytlarga 

joylamang. 

Kanal va gruppalarga tarqatmang. 

OMONATGA 

HIYONAT QILMANG. 
 


